

Regiunea 5
Hunedoara-Deva

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VĂ!

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVI—Nr. 3625

*

Joi 2 iunie 1960

*

4 pagini 25 bani

IN CINSTEA CELUI DE AL III-LEA CONGRES AL P.M.R.

Sportivii de la „Flacăra roșie” în primele rânduri ale întrecerii socialiste

Secția croit a fabricii de pielărie și încălțăminte „Flacăra roșie” — „camionă” în realizarea economiilor — e aflată în primele rânduri și în obținerea unor produse de bună calitate. Je-am oprit în fața unei mese de roit. Incizii fine, abia perceptibile e observau pe suprafața lucioasă a pielii. Muncitorul care minuia cu fița abilitate minusculei cuțit și tiparele era croitorul Constantin Bratu,

fundaș în echipa de fotbal „Pielari”, din campionatul orașenesc.

Ca și pe terenul de sport, fotbalistul Constantin Bratu se numără printre cei mai buni croitori de piele din fabrică. O confirmă și caietul brigăzii „Păcii”, al cărei responsabil este.

Să răsfoim împreună acest caiet... În cinstea celui de al III-lea Congres al P.M.R., Constantin Bratu s-a angajat să economisească lunar 1000

dm. p. piele, cifră cu mult depășită. Numai în ultima lună el a economisit 1374 dm. p. piele, din care se pot confecționa peste 100 de perechi de fețe pentru pantofi. De altfel, întreaga brigadă a realizat frumoase succese: în loc de 9800 dm. p. piele cât era angajamentul, în ultima perioadă tinerii brigadieri — suporterii înflăcărați ai echipei de fotbal — au economisit peste 11.600 dm. p. piele.

În legătură cu proiectul de Directive ale Congresului al III-lea al P.M.R. pentru planul de dezvoltare a economiei naționale pe anii 1960—1965 și pentru programul economic de perspectivă, înărujul Bratu ne-a spus: „Brigada noastră a luat cunoștință cu multă bucurie de acest mare plan de dezvoltare a economiei naționale. Am examinat mai mult cifrele care marchează creșterea producției la încălțăminte, de 1,6 ori. Aceasta înseamnă că munca noastră va trebui să fie mai bine organizată în viitor, iar produsele mai bune și la un preț de cost cât mai scăzut. Eu personal, în urma acestor însușeștoare Directive, mă angajez să economisesc peste 1250 dm. p. piele lunar, iar întreaga brigadă peste 11.000 dm. p. Nu ne vom opri însă aici. Experiența ne-a

PETRE GHEORGHIU
MIRCEA PATRICHI

(Continuare în pag. a 2-a)



Între sportivii care fac cinste colectivului de muncă al fabricii de pielărie și încălțăminte „Flacăra roșie” este și tinăra Maria Preda. Iată-o în timpul lucrului

Concursul cultural-sportiv

Difere, date, aspecte din desfășurarea întrecerilor în Orașul Stalin

În ultimele săptămâni, aproape în fiecare după-amiază, terenurile de sport din orașul de la poalele Timpei mosc o afluență de vizitatori cu toată neobișnuită. Trecătorul care s-ar ori pentru câteva minute în preajma unia dintre aceste terenuri, și ar cerca să recunoască printre „protagoniști” pe vreunul dintre sportivii ceterați, ar putea constata că de fapt ate figurile sînt noi. Poate că ar teea constata același lucru și din oacare slingății sau încercări „tehnice” izbutite, des înfălțite la cej ce încurează. Dar, fără îndoială că cu

greu s-ar dezlipi de locul de întrecere al acestora. L-ar reține voșia, ardoarea și entuziasmul cu care este disputat fiecare set, fiecare probă atletică, fiecare balon. Fărăsc, pentru că nu e vorba de întreceri ale unor echipe participante în campionate oficiale, ci de întrecerile din cadrul Concursului cultural-sportiv al tineretului, la care iau parte numeroși tineri muncitori și muncitoare, dintre care unii, poate,

VALENTIN PAUNESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Ultimele noutăți înaintea întâlnirii de rugby R. P. Română — Franța

● În vederea întâlnirii de duminică, rugbyștii noștri și-au continuat pregătirile. Astăzi, marți după-amiază pe stadionul Tineretului, selecționabilii au sînt prezenți la o ședință de antrenament în care accentul a fost pus pe săvîrșirea unor procedee tehnice ca pe exersarea unor scheme tactice. A urmărit de asemenea, cu multă atenție, îmbunătățirea circulației balonului, în special pe compartimentul cisterburilor. Au luat parte următorii catori: Penciu, Buda, Rotaru, Sava, Inescu, Costel Stănescu, Mateescu, Iusek, Chiriac, Demian, Moraru, Cotler, M. Rusu, Vicol, Căpușan, Palomiu, Mladin, Dorușu și Marinache. A antrenament au participat de asemenea, Barbu, Iordăchescu și Teodorescu. Ei au lucrat însă separat, într-un gim de efort mai ușor, deoarece sînt că nerestabilii de pe urma unor linderi musculare.

Ne-au plăcut în special Costel Stănescu (foarte inspirat în acțiuni), Marinache (prin jocul său în forță), Rusu (pentru spontaneitate), Mateescu și Cotler (pentru siguranța execuțiilor). O comportare foarte bună a dovedit-o și Penciu, complet restabil, care a reintrat într-un regim obișnuit de antrenament, de altfel ca și Moraru.

● Ieri, pe stadionul „23 August”, lotul rugbyștilor noștri a susținut un nou joc de verificare în compania formației Rapid București. Rugbyștii noștri își încheie astăzi pregătirile. Tot în cursul zilei de azi, Federația română de rugby va stabili definitiv echipa care va fi opusă reprezentativei Franței.

● Rugbyștii francezi selecționați în vederea întâlnirii de la București se află — de la începutul acestei săptămîni — la Paris, unde participă la ultimele antrenamente de pregătire. În general, trebuie remarcat faptul că încheiului de la 5 iunie i se acordă o importanță deosebită. Un anunț semnificativ în aceasta privință îl

constituie faptul că la București și-au anunțat sosirea ziaristi reprezentînd numeroase cotidiane și reviste din Franța.

● Lotul rugbyștilor francezi va sosi în capitala țării noastre vineri seara, pe calea aerului. Iată lotul definitiv care se va deplasa: Vannier, Rancoule, Guy Boniface, Bouquet, Dupuy, Albaladejo, Lacroix, Danos, Monola, Cellaya, Crauste, Monmejat, Larrue, Barrière, De Gregorio, Douvrech.

● La întâlnirea R.P. Română — Franța vor asista și membrii din conducerea Federației Internaționale de Rugby Amator în frunte cu d. René Crabos, președintele F.I.R.A.

● Arbitrul principal al întâlnirii a fost stabilit în persoana lui Silvio Pozzi (Italia). Acesta este așteptat la București în cursul zilei de vineri.

● Cu prilejul întâlnirii R.P. Română — Franța, la București va fi prezent și A. Ch. Fouquier, președintele comisiei tehnice a F.I.R.A. Acesta va fi în zilele de 7, 8, 9, 10 iunie un ciclu de referate tehnice la care vor participa toți arbitrii de rugby din București.

SĂ CREȘTEȚI FERICIȚI, DRAGI COPII!



„Necazurile” lui Neluțu

Vecinul meu e mecanic. Dar se pricepe la toate: să repare un fier de călcat, să înlocuiască o siguranță atunci cînd toată lumea în casă caută o luminare, să sădească un pom în curte. Are un copil. Dar unul grozav; cu părul numai cîrlionți, cu doi licurici în loc de ochi, cu nas cit un bob de fasole. La 15, băiatul vecinului meu împlinește 9 ani și are de pe acum două mari supărări. Prima, că am mîncat bătăie în meciurile cu Cehoslovacia. O oră întreagă mi-a demonstrat cîte cunoștințe tehnice are în materie. E teribil cîte știu copiii de azi! La vîrsta lui mi se pare că

aveam noțiuni precise numai despre regulamentul jocului de țurcă. De altfel, Neluțu, am uitat să spun că așa îl cheamă pe băiat, nu pierde nici un meci. Cînd nu plouă merge cu taică-său la stadion. Cînd plouă urmărește meciul la televizor. Nu la un vecin, la al lor personal. Taică-său a fost primul din curte care și-a cumpărat televizor. Pentru Nelu, așa spunea. Dar n-am lămurit care este cea de-a doua supărare a tînărului meu amic.

OCTAVIAN SAVA

(Continuare în pag. a 2-a)

Campionatele internaționale de atletism ale R.P.R.

- Primii oaspeți: atleții polonezi și greci
- Alte amănunte asupra întrecerilor

● În urma concursurilor de selecție care au avut loc la sfîrșitul săptămîinii trecute la Budapesta, Federația de atletism a R. P. Ungare a comunicat numele celor 10 atleți care vor evolua la cea de a XII-a ediție a „internaționalelor” noastre. Pentru noi, figura centrală a lotului maghiar este aruncătorul de disc Ferenc Klics, care a participat, pînă acum, la 9 din edițiile Campionatelor obținînd de fiecare dată medalia de aur. Klics se află și acum în formă bună; dovadă rezultatul de 55,67 m pe care l-a înregistrat săptămîinile trecute. Lotul R. P. Ungare mai cuprinde pe: Zygmund Nagy (aruncarea greutății), Tibor Balajca (20 km marș), Gisela Sasvari (400 și 800

m), fostul recordman al lumii de la 1.500 m la 10.000 m, Sandor Iharos, Iudith Bognar (disc), Antonia Munkasi (100 m și 200 m), Gerhart Hecker (3.000 m obstacole), Attila Simon (800 m și 1.500 m), György Kiss (800 m și 1.500 m).

● Din motive de ordin tehnic, sînt programul de desfășurare a concursurilor a intervenit o modificare: serile probei de 400 m femei se vor disputa în ziua a II-a (de la ora 20.00), finala

(Continuare în pag. a 4-a)



Lotul atleților polonezi la sosirea pe aeroportul Băneasa. (Foto: H. Nandi)

Astăzi, pe stadionul Republicii, meci internațional de handbal: Schleswig-Hollstein — Selecționata orașului București

O selecționată masculină de handbal în 11 a regiunii Schleswig — Hollstein din R. F. Germană va întreprinde începînd de azi un turneu în țara noastră. Handbaliștii vest-germani vor evolua azi după-amiază pe stadionul Republicii unde vor înfrînti o selecționată a Capitalei. Meciul va începe la ora 18.30. În continuarea turneului lor jucătorii din Schleswig-Hollstein vor juca duminică după-amiază la Făgăraș, în compania selecționatelor orașului. Această partidă, care începe la ora 18, este

așteptată cu mult interes la Făgăraș și pentru motivul că, în această zi, echipa Chimia din localitate va primi tricourile de echipă campioană a țării.

Dinamoviada de tir de la Leipzig

Între 4—10 iunie se va desfășura la Leipzig Dinamoviada de tir, competiție tradițională a trăgătorilor din țările socialiste. Pentru a participa la această întrecere, astăzi urmează să părăsească Capitala lotul dinamoviștilor noștri compus din 19 trăgători și trăgătoare. Vor face deplasarea, printre alții, V. Panțura, C. Antonescu, I. Văcaru, N. Rotaru, P. Macușă, G. Maghiar, T. Jeglinschi, precum și Jacqueline Zvonovschi, Paraschiva Almasan, Aurelia Cosma și Teodora Nae.

PRILEJ DE VERIFICARE A MULTOR ELEMENTE TINERE

Campionatele internaționale de gimnastică ale R. P. Române nu s-au bucurat în acest an de aceeași participare valoroasă ca în 1959 și nici chiar de cea anunțată și așteptată. Unii dintre gimnastii și gimnastele invitate n-au venit, cei mai mulți reținându-se de competiții și concursuri interne și internaționale. În felul acesta, „internaționalele” noastre au întrunit un număr de concurenți mai redus, nume mai puțin cunoscute (exceptând pe Sonia Iovan, Ingrid Föst și Frederic Orendi) și a suscitat astfel mai puțin interes. Se naște atunci întrebarea: și-a alins scopul această competiție? În parte, da. Spunând acest lucru, ne gândim că aproape toate țările participante și-au verificat „speranțele” (R. Cehoslovacă pe Tachova și Ruzickova, Uniunea Sovietică pe Makalatiya și Kaceahidze, R. P. Ungară pe Duza etc.), tră-

gând astfel concluzii asupra valorii lor. În această situație ne găsim și noi: la fete am putut stabili care este gimnasta care să poată completa echipa R. P. R. Dar, cea de a III-a ediție a campionatelor noastre internaționale trebuia să fie o competiție de mare amploare, o reală verificare înaintea Jocurilor Olimpice, cu participare de prima mână. Privită din acest punct de vedere, competiția nu și-a atins scopul, ceea ce este bine să fie reținut de federația noastră de gimnastică, care să tragă învățămintele cuvenite.

În întrecerile de sâmbătă și duminică am remarcat câteva elemente de viitor. Este vorba în primul rând de Adolfină Tachova, o gimnastă tină, în lucrul căreia se vede mult școala campioanei mondiale Bosakova. Ea este sigură, lucrează degajat, are exerciții grele. Este mai bine pregătită la exercițiile impuse, Anamaria Fagherazzi a fost mult aplaudată în deosebi pentru exercițiul său de la sol. Constantă la toate aparatele, Anamaria Fagherazzi a dovedit că victoriile sale asupra primei gimnaste a Italiei — Miranda Cicognani — au fost pe deplin meritate. Ea este la ora actuală cea mai în formă sportivă din țara sa. De la băieți am remarcat pe concurenții sovietici, ambii membri ai lotului olimpic, precum și pe maghiarul Keszhelyi foarte bun la sărituri. Sub așteptări ne-a apărut Olga Tass-Lamhenyi, a cărei experiență putea s-o ajute mai mult, ca și Oscar Vrbenksi, care a prezentat un exercițiu valoros numai la inele.

Reprezentanții țării noastre au evoluat cu succes. Frederic Orendi a fost în mod evident cel mai bun concurent. A fost destul de sigur pe exerciții, a lucrat cu voință de a învinge. Locul I pe care l-a obținut este — fără îndoială — o performanță, dar ea nu trebuie să încinte prea

mult, fiindcă a fost obținută într-o companie de valoare medie. Totuși, se poate spune despre Orendi că are un nivel satisfăcător de pregătire, că este constant. (Cu o săptămână în urmă a ocupat locul II într-un concurs internațional la Budapesta). Zamfir și Tohăneanu în linie ascendentă, s-au comportat satisfăcător, ca și tânărul Cezar Cernușca, a cărei lipsă de rutină în marile întreceri și-a spus însă cuvântul.

Și în privința gimnastelor constatarele sînt bune. Sonia Iovan a concurat bine (cu puține zile înainte fusese bolnavă), a dat tot ceea ce a putut. Ea nici nu a fost — după părerea noastră — inferioară învingătoarei Ingrid Föst decît la sărituri. Componentă de bază a echipei R.P.R., Sonia Iovan a arătat încă o dată că știe să lupte cu multă putere și voință pentru culorile patriei. După o întrerupere în pregătire, Elena Niculescu a reintrat în activitatea competițională în mod satisfăcător. Muncind cu mai multă tragere de inimă decît pînă acum, Elena Niculescu își va putea relua locul printre primele gimnaste ale țării și chiar în echipa reprezentativă.

Am prezentat în acest concurs și două elemente tinere: Emilia Scorțea și Marina Bibire. Ele au fost, în general, în nota concursului, la nivelul său. Prima și-a cucerit însă aprecierile unanime ale publicului și lehicienilor, mai mult decît a doua. Emilia Scorțea a evoluat cu destulă siguranță, a dovedit că lucrul în cadrul lotului R. P. R. i-a ajutat, a făcut să-i crească cunoștințele. Nu același lucru se poate spune însă și despre Marina Bibire, care a concurat foarte emoționată, stăpînită de trac. Poate tocmai de aceea, a și ratat unele exerciții. Sîntem de părere că, la ora actuală, Emilia Scorțea are o valoare mai ridicată decît Marina Bibire. Dacă aceasta este și părerea antrenorilor, atunci ea poate fi considerată o viitoare componentă a echipei R. P. R.

ELENA MATEESCU

Cupa „Cel de al III-lea Congres al P.M.R.” a revenit voleibaliștilor de la Dinamo

Ultima etapă a cupei „Cel de al III-lea Congres al P.M.R.” organizată de Federația Română de volei în colaborare cu clubul Dinamo, s-a consumat ieri după-amiază pe terenurile și în sala Dinamo.

Pe terenurile din parc s-au jucat meciurile Rapid-Victoria și C.C.A.-Constructorul. Feroviarul au părăsit terenul învînși cu 3-2 (11-15, 15-10, 4-15, 15-8, 13-10), iar C.C.A. a cîștigat în fața Constructorului cu 3-1 (15-9, 15-12, 8-15, 16-14). În aceste condiții, era decisivă partida Dinamo-Progressul, care s-a jucat mai tîrziu în sală.

Progressul a început bine și, ca urmare, a cîștigat primul set cu 15-12,

dar în al doilea, greșelile se succed și scorul ajunge 11-2 pentru Dinamo. Apoi, 14-14 și 18-14 pentru Dinamo. În constanța echipelor noastre se face din nou văzută în această partidă: Progressul cîștigă al treilea set cu 15-4, dar, după o luptă pasionantă, le pierde pe celelalte două cu 12-15 și 11-15, astfel că Dinamo învinge cu 3-2 și cucerește cupa „Cel de al III-lea Congres al P.M.R.” Iată clasamentul final:

1. Dinamo	5 4 1 13: 8 (284:228) 9
2. Progressul	5 3 2 12: 7 (263:215) 8
3. Rapid	5 3 2 12: 8 (263:222) 8
4. C.C.A.	5 3 2 11: 8 (216:246) 8
5. Victoria	5 2 3 8:12 (231:259) 7
6. Constructorul	5 0 5 2:16 (147:347) 5

Dinamo a întrecut pe Rapid cu 3-1

Cîteva sute de spectatori prezenți marți după-amiază în tribunele velodromului Dinamo au asistat la ultima partidă de campionat disputată în acest sezon în Capitală: Dinamo-Rapid. Victoria a revenit primei echipe cu 3-1 (14-16, 15-6, 15-9, 15-9).

Ambele echipe și în special Rapid, au jucat fără prea multă convingere. Ca urmare, nici spectacolul nu a fost la înălțime. Echipele au însă unele circumstanțe atenuante: dinamoviștii sînt la primul joc în aer liber, iar le-

roviiarij la al doilea. În plus, Rapid a jucat fără Pl-con și Drăgan.

Considerăm că organizarea meciului în incinta velodromului, în timpul unor antrenamente de ciclism, nu a fost de loc inspirată. De multe ori se întimpla ca mingea să ajungă pe pista velodromului și să încureze în mod vizibil antrenamentul cicliștilor. În plus, nici stația de radio-amplificare nu a fost bine pusă la punct, ceea ce a adus perturbări bunei desfășurări a meciului. — m. t. —

Cifre, date, aspecte din desfășurarea întrecerilor în Orașul Stalin

(Urmare din pag. 1)

n-au mai concurat niciodată pe terenul de sport.

Pe bună dreptate — ne spuneau zilele trecute, activiștii consiliului orașenesc U.C.F.S. Orașul Stalin — că această competiție de mase a slăbit un deosebit interes în rîndurile tineretului. Pînă la ora actuală, la startul întrecerilor s-au prezentat peste 10.000 de tineri. În multe locuri (uzinele „Steagul roșu”, „Strungul” etc.) deschiderea concursului a căpătat spondan, caracterul unei adevărate sărbători a tineretului. În majoritatea cazurilor întrecerile s-au desfășurat pe secții de producție.

În toate cele 73 de asociații, întrecerile au fost folosite ca un bun prilej de învioreare a activității sportive în general. În unele asociații, tinerii dorind să-și creeze condiții optime de desfășurare a probelor cuprinse în regulamentul competiției, au efectuat numeroase ore de muncă voluntară, amenajînd noi baze sportive simple. Astfel, membrii asociației sportive Tractorul și-au amenajat prin muncă voluntară două terenuri de volei, un teren de tenis de cîmp și un teren de handbal redus. Asemenea inițiative au putut fi întîlnite și în alte asociații ca: Steagul roșu, Electrica, Flacăra, Timpa, Timpa, Înfrățirea, Aurora, Birsa, Voința etc.

În alte întreprinderi și instituții, consiliile asociațiilor sportive în colaborare cu organizațiile sindicale și U.T.M. s-au angajat ca în perioada desfășurării întrecerilor din cadrul Concursului cultural-sportiv să fie atrași în mișcarea de cultură fizică și sport numeroși tineri și tinere. Creșterea numărului de membri U.C.F.S. este o preocupare permanentă și în activitatea asociațiilor sportive Steagul roșu, Metrom, Spartac, Postăvarul, Aripile C.F.R. etc.

În Orașul Stalin prima etapă a Concursului cultural-sportiv este în plină desfășurare. La fotbal, volei, popice, tir, tenis de masă, șah etc. întrecerile sportive s-au desfășurat într-o atmosferă însuflețită și entuziastă. La uzinele „Steagul roșu” organizarea primei etape a Concursului cultural-sportiv a fost excepțională. Lucruri bune pot fi scrise în această direcție și despre asociațiile sportive Răsăritul, Tractorul, Strungul, Poli-grafia, Dezrobirea, Postăvarul și altele.

Cifre, date, aspecte dintr-o insuficientă competiție sportivă. Tineri și tinere se întrec pe terenurile de sport, petrec ceasuri întregi pregătind repertorii bogate și variate în cadrul brigăzilor de agitație artistică; toți dorind același lucru: să întîmpine cel de al III-lea Congres al P.M.R. cu cinste și cu realizări deosebite în toate domeniile de activitate.

Sportivii de la „Flacăra Roșie”

(Urmare din pag. 1)

dovedit de nenumărate ori că aceste cifre pot fi neconștient depășite.”

Dar nu numai Constantin Brahu se numără printre cei mai buni sportivi și vrednici muncitori. Voleibaliștele Mia Preda și Ecaterina Rog sînt binecunoscute în întreaga fabrică pentru succesele realizate în producție. Aceste două sportive s-au angajat în urma apariției proiectului de Directive să obțină maximum de calitate la produsele pe care le execută. Aproape în fiecare secție și atelier sportivii sînt la loc de frunte. Elena Florescu — voleibalistă, Maria Irimescu și Dumitru Iliescu — sahiști, Atanase Marinaș — atlet, Ion Budușan, Alexandru Frățilă și Carol Pesc — jucător de tenis de masă, sînt doar cîțiva dintre numeroșii tineri din fabrica „Flacăra roșie” care se mîndresc atît cu succesele obținute în producție cît și cu cele de pe terenurile de sport.

Fotbalistul Petre Simion lucrează în fabrică de cînd avea 16 ani. Cei mai în vîrstă spun: „A crescut o dată cu colectivul”. Fruința în producție, Petre Simion se află printre acei neobosiți muncitori care contribuie la realizarea de economii în secția încălziminte. În fiecare lună el obține peste plan 800 m. ață.

În orice colț al fabricii întrecerea socialistă cunoaște un mare avînt. Fabrica face parte din cele 19 întreprinderi care au lansat chemarea la întrecerea socialistă în cinstea celui de al III-lea Congres al P.M.R. și este deosebită pentru a doua oară a steagului de întreprindere fruntaș pe ramură. Alături de toți ceilalți muncitori, sportivii de la „Flacăra roșie” s-au avîntat cu elan în întrecerea ce se desfășoară în cinstea celui de al III-lea Congres al P.M.R.

„Necazurile” lui Nelușu

(Urmare din pag. 1)

Nelu este înolător... Merge în fiecare zi la strandul „Tineretului”. Știe, acolo pe mine nu m-au primit... E un loc special pentru tinerii sportivi. Nelu e tînăr sportiv. De mine ziceau că nu sînt nici așa de tînăr, nici așa de sportiv. Iarna merge la bazinul acoperit Floreasca, el fiind membru al unei asociații sportive. Amicul meu face parte și din echipa de gimnastică a școlii. A cîștigat premiul I la o competiție interșcolară. Nelu e de altfel obișnuit cu premiile. A luat în fiecare clasă premiul al II-lea (Nu i-au dat premiul întîi din cauza notei la purtare. Eh, se mai întimplă!). Cînd era mai mic a cîștigat și două concursuri de trotinetă. Acum visează să se claseze pe locul întîi, într-unul de ciclism. De ziua lui, taică-său i-a promis că-i cumpără o bicicletă. Și obișnuiește să se țină de cuvînt.

Dar tot n-am lămurit ce i-a pricinuit a doua supărare. Luj Nelu nu-i place numai să asiste la meciurile de fotbal, el vrea să și joace. A fost înscris la o echipă de pitici. Bun. Dar antrenamentele i se par prea puține la număr. Și atunci, într-un elan sportiv, dat fiind că mingea era încuiată în șifonier, și-a alcătuit una dintr-un ciorap umplut cu cîlți. Strada a devenit stadion,

patru ghiozdane, au marcat porțile și meciul a început furtunos în uralele entuziaste ale „preșcolarilor” din cartier și în claxoanele insistente ale mașinilor care treceau pe acolo.

Ei bine, inchipuți-l-vă, cînd scorul a ajuns la 13—12 plus un geom spart, a apărut milițianul. Fără să fluiera sfîrșitul meciului, fără să lase echipele să se alinieze în mijlocul terenului, a rechiziționat pur și simplu ciorapul (pardon, mingea) și a cerut tîncilor să lase joacă în stradă, pe unde trec mașinile. Pe urmă a vorbit cu părinții să-și ducă copiii la solarul din apropiere și să nu-i lase pe stradă.

— Auziți nedreptate! s-a îmbufnat Nelu. Să nu ne dea voie să jucăm fotbal pe stradă!

Într-adevăr. Auziți nedreptate! Să mergi la un strand special amenajat pentru copii, să fii într-o echipă de pitici, să faci sport la școală, să-ți placă aeromodulismul și să-l practici la Palatul pionierilor, să pleci în fiecare vară în tabără iar nenea milițianul să nu-ți dea voie să joci fotbal în stradă, și, să te trimită, la un solar. E strigător la cer! Nu?

Din joi în joi • Din joi în joi • Din joi în joi

„Apărindu-și” șansele fără pic de convingere, echipa Morile unite din Craiova a primit 12 goluri în meciul cu fotbaliștii de la Electroputere.

Activitatea sportivă a asociației „Sănătatea” se axează numai pe șah, neglijînd celelalte discipline

Fiind chemată și telefonic pentru a se prezenta pe teren în meciul cu Flacăra-Făget, echipa „Sticlarul” din Tomești a făcut pe „n-aude, n-a vede”...



— Puteai măcarpe cel de al 12-lea să-l tragi la „păianjen”!
(După corespondențele trimise de Constantin Popescu, Al. Popescu și Procopie Benenescu).

— Cred că dacă ne așezăm aici n-o să mai aibă nimeni ceva de spus...

— Aloo?!... Da, aici Sticlarul-Fabrica!... Te ascult „Flacăra”... Cuum?... Echipa noastră nu e încă pe teren???

Desene de MATTY

Se rela campionatul categoriei A

Azi, în Capitală, două jocuri atractive:

Dinamo București—Petrolul Ploiești (ora 17, pe stadionul Dinamo)
și C. C. A.—Progresul (ora 20, pe stadionul Republicii)

Amatorilor de fotbal din Capitală se oferă azi un program de calitate: două partide de categoria A (competiție care se rela după o întrerupere aproape patru săptămâni) în care vor lua parte formații de valoare: echipa republicană Petrolul Ploiești, actualul lider al clasamentului C.C.A. și formațiile bucureștene Dinamo și Progresul.

Partida dintre Dinamo și Petrolul Ploiești se dispută pe stadionul Dinamo începând de la ora 17 (în deschidere, e la ora 15.15, returul finalei campionatului de juniori al Capitalei, între echipele Rapid și Știința). Meciul Dinamo — Petrolul Ploiești este așteptat a avea un legitim interes, fiind vorba de

o întâlnire care a prilejuit totdeauna întreceri echilibrate. În tur, la Ploiești, Dinamo a câștigat cu 2-0.

Astăzi seara se reiau programările în noaptea pe stadionul Republicii. Echipa C.C.A. (cărreia jocul în noaptea îi va folosi înainte de plecarea în turneul din Italia, unde va juca și la lumina reflectoarelor) primește replica formației Progresul București.

Iată cum se prezintă clasamentul categoriei A înaintea meciurilor de azi din Capitală:

1. CCA	19	14	2	3	44:24	36
2. Steagul roșu	19	8	3	41:29	24	
3. Farul	19	8	5	6	30:28	21
4. Dinamo Bacău	19	7	6	6	23:24	20
5. UTA	18	7	5	6	20:20	19
6. Știința	19	5	3	5	24:28	19

7. Petrolul	17	6	5	6	25:18	17
8. Rapid	19	5	7	7	28:27	17
9. Dinamo Buc.	18	4	3	22:22	17	
10. Progresul	19	6	4	9	23:31	16
11. Minerul	19	4	6	9	21:32	14
12. Jiul	19	2	6	11	15:42	10

Sferturile de finală ale Cupei R.P.R.

La sediul Federației de fotbal a avut loc ieri tragerea la sorți a meciurilor din cadrul sferturilor de finală ale Cupei R.P.R. la fotbal.

Iată programul meciurilor: Dinamo Bacău—Știința Cluj (la București), C.C.A.—Progresul (la București), Minerul Lupeni—Dinamo Obor (la Orașul Stalin), Dinamo București—Știința Timișoara (n-a fost încă stabilită localitatea de disputare). Data la care se vor disputa sferturile de finală va fi anunțată ulterior.

Locațiune de bilete

● Biletele pentru meciul de rugbi R.P.R. — Franța și meciul de fotbal Dinamo — Rapid (duminică pe stad. „23 August”) se pun în vânzare de azi după-amiază la casele stadioanelor „23 August”, Republicii, Dinamo, Giulești, agenția centrală Pronosport, agenția C.C.A. și chioșcul special din str. Ion Vidu.

● Biletele pentru jocul de fotbal Progresul — C.C.A. (având în deschidere meciul de handbal Sel. București — Schleswig-Holstein) se găsesc de vânzare la casele stad. „23 August”, Republicii, Dinamo, Progresul, agenția centrală Pronosport, agenția C.C.A. și chioșcul din str. Ion Vidu.

● Biletele cu seria 43 vindute pentru jocurile amicale de fotbal C.C.A. — Petrolul și Progresul — Dinamo, care urmau să aibă loc pe stadionul Republicii și care au fost contramandate, sînt valabile la programul de astăzi seară de pe stadionul Republicii.

Stadionul Dinamo găzduiește duminică un important concurs de dirt-track și obstacole

Așteptat cu deosebit interes concursul de dirt-track și obstacole nu a putut avea loc duminică din cauza ploii. Organizatorii au fixat o nouă dată de desfășurare: duminică 5 iunie ora 10. Să sperăm că vremea nu va mai împiedica desfășurarea întrecerilor și că vom putea asista la spectaculoasele probe de dirt-track și obstacole. Perioada aceasta de întrerupere a fost totuși concurenților: ei s-au antrenat cu seriozitate și vor putea realiza la 5 iunie un spectacol de calitate.

Obstacolele noi amenajate pe pista stadionului Dinamo sînt mult mai dificile decît cele care au compus parcursul primului concurs. Parapetul mare de 3 m. are în partea superioară două „dealuri” (în stil „dromader”), iar pantele sînt foarte înclinate; în mijlocul scării a fost introdus un nou parapet de 1,5 m; „valurile” — obstacol nou — vor su-

pune la un sever examen îndemnarea alergătorilor etc.

Pe pista stadionului Dinamo — special amenajată pentru întreceri — vor evolua cei mai buni motocicliști din țara noastră. Gh. Ion, Gh. Ioniță, Mihai Dănescu, Gh. Voiculescu, G. Mormocea (C.C.A.), Mihai Pop, Mircea Cernescu, Constantin Nedelcu, Iosif Popa, Ludovic Szabo, Tudor Popa, Vasile Szabo (Dinamo), Barbu Predescu, Șt. Iancovici, H. Sitzer, C. Radovici (Metalul), Al. Șinca, Șt. Berger, Niculici (Voința), Al. Pop (Constructorul) — iată numai o parte dintre valoroșii concurenți care vor participa la întrecerile de pe stadionul Dinamo.

Biletele vindute pentru concursul din 29 mai sînt valabile la întrecerile din 5 iunie. S-au pus de asemenea în vânzare bilete la casele din Calea Victoriei 9 (agenția Pronosport), str. Ion Vidu și șos. Ștefan cel Mare (stadionul Dinamo).



În turnantă... Plutonul condus de H. Sitzer (Metalul București) își dispută inițiativa în cadrul unei serii la dirt-track. Fază din concursul desfășurat pe stadionul Dinamo. Foto: T. Roibu

Meciuri spectaculoase în ultimele zile ale „Cupei Congresului”

În ciuda întreruperilor cauzate de vremea nefavorabilă, ultimele zile ale competiției de tenis dotate cu „Cupa Congresului” au cunoscut un succes deosebit.

Numeroșii spectatori prezenți marți după-amiază la continuarea partidei Bosch—Țiriac — decisivă pentru primul loc — au fost răspândiți cu un spectacol dintr-unele cele mai interesante. Întrerupt luni în primul set — la scorul de 5-4 pentru Bosch — meciul a continuat pe distanța a cinci seturi, de lungă îndrăjită. A câștigat Țiriac, dar numai după ce a făcut apel la toate rezervele sale de energie și la întreg arsenalul de lovi-

turi. La reluare Bosch își adjudecă setul cu 6-4. El conduce și în următorul (2-0 și 5-3), dar Țiriac reface surprinzător și câștigă: 7-5. Setul trei revine clar lui Bosch: 6-2. Din acest moment al partidei, însă, tactica adoptată de Țiriac începe să-și dea roadele. Alternând seriile de batoane cu cele de lovitură tari, venind curajos la fileu după primul serviciu și returnări puternice (în special, la al doilea serviciu — moale — al adversarului), Țiriac reușește să păstreze mereu inițiativa. Treptat, jocul lui Bosch slăbește, loviturile sale nu mai au precizia obișnuită și el nu-și poate face nici încurșurile la fileu, cu care realizase puncte prețioase la ceilalți adversari. Țiriac câștigă setul patru cu 5-3 și ultimul cu 6-0. De remarcat că el n-a mai comis greșeala de a slăbi atunci când jocul în momentele cînd avea avantaj (la 4-0, de pildă) și a luptat cu aceeași energie. Fără îndoială, este primul meci bun al lui Țiriac în acest sezon (considerind victoria la celoshlovacul Korda ca fiind obținută în fața unui adversar mult mai puțin dificil).

Deși învins, Bosch ocupă primul loc în turneul final, avînd un set-averaj mai bun. Clasament: 1. Bosch 2 victorii (8-3); 2. Țiriac 2 v. (7-5); 3. Năstase 2 v. (6-5); 4. Gh. Viziru 0 v. În ultimul său meci, Năstase l-a înțrecut pe Gh. Viziru cu 6-0, 6-3, 3-6, 7-5.

Cu toate că a fost înțrecut de Bardan cu 0-6, 3-6, 6-0, 8-6, 6-4, Marin Viziru ocupă locul 5, cîștigînd seria sa (a II-a) cu 2 victorii, la egalitate cu învinsul său direct T. Bădin. Acesta l-a înțrecut pe Rakosi cu 6-1, 6-3, 3-6, 6-1. Grupa a III-a (și jocul 9 în concurs) au revenit lui Gh. Cobzuc, la a treia victorie: 6-3, 6-0, 8-6 cu Stapciu.

În ultimul meci al turneului feminin, Eva Stăncescu a înțrecut-o pe Julieta Nanian cu 2-6, 8-6, 6-3, eucerind a treia victorie și primul loc în clasament. Urmează: 2. Julieta Nanian 2 v.; 3. Hermina Brenner 1 v.; 4. Irina Ponova 0 v.

Ieri s-a încheiat și proba de dublu bărbați. Semifinale: Gh. Viziru, Țiriac-Bosch, Caraluliu 6-4, 6-4, 6-3; Bădin, Cobzuc-Năstase, M. Viziru 4-6, 6-2, 6-2, 3-6, 6-2. Finala: Gh. Viziru, Țiriac-Bădin, Cobzuc 7-5, 6-4, 3-6, 6-2. (rd. v.)

Intrecerea juniorilor

Duminică, optimele de finală

Începe turneul final al campionatului republican de juniori pe 1960, stăzi, echipele I.M.U.M. Medgidia și Lectropul Craiova susțin între ele o preliminar, iar duminică 5 iunie se vor desfășura înțelirile din cadrul optimilor de finală, după următorul program:

Dinamo Suceava—C.S.M.S. Iași, Dinamo Bacău—C.S.M. Galați, C.F.R. Cluj—C.S.M. Baia Mare, U. T. A. Ud—Rapid Oradea, Campioana re-

gionii Stalin—C.S. Tg. Mureș, Campioana regiunii Hunedoara—Campioana regiunii Ploiești, Dunărea Giurgiu — învingătoarea din jocul preliminar, Campioana orașului București—I.M.S. Cîmpulung Pitești.



BOX GALĂ IN CINTEA ELUI DE AL III-LEA CONGRES AL P. M. R.

Clubul sportiv Rapid din Capitală organizează în zilele de 4, 5, 11 și 12 iunie în sala Giulești o interesantă gală de box în cinstea celui de al III-lea Congres al P.M.R. La competiție participă cele mai bune formații de cluburi sportive din București: Metalul, Metalul, Constructorul și Rapid.

La întrecerile care sînt dotate cu „Cupa Congresului” iau parte o serie de boxeri fruntași ca Marin Ion (campion republican, Dumitrescu Mihai, Motoc Nicolae, campioni de juniori țării, Zaharia Petre, Baricciu Alexandru, Eremia Octavian, Rizea Duțru etc.

Programul zilei de sîmbătă cuprinde înțelirea Metalul — Progresul, iar duminică se dispută întrecerea dintre Rapid și Constructorul.

Ora de începere a fost fixată pentru 18.30.

HANDBAL

La cinstea celui de al III-lea Congres al P. M. R. interesantă competiție în Capitală

Clubul Rapid București organizează în cinstea celui de al III-lea Congres P.M.R. o competiție de handbal în la care participă echipele Dinamo, C.C.A., Politehnica și Rapid.

Primele meciuri se vor desfășura începînd de la ora 17 pe terenul Giulești (din spatele teatrului) după următorul program: C.C.A. — Rapid; Dinamo — Politehnica.

AZI, DOUĂ JOCURI ÎN „CUPA CONGRESULUI”

Trei din cele patru meciuri programate în etapa a III-a a „Cupei Congresului” pentru echipele masculine trebuie să fie aminate din cauza ploii. Unul s-a disputat însă marți după-amiază. Lotul R.P.R. a înțelnit pe terenul „Mao Tze-dun” echipa Metalul, de care a dispus cu scorul de 49 (53-20). Celelalte două vor avea loc azi după amiază. Pe terenul Giulești de la ora 18 se înțelnesc echipele Rapid și Știința, iar pe terenul Giulești (str. N. Filipescu Nr.44) ora 18.15 Petrolul și C.C.A.

Echipa Progresul a cîștigat „Cupa Congresului”

Cea de a doua finală a competiției de șah interechipe, dotată cu „Cupa Congresului”, a prilejuit aceeași luptă dură ca și prima, deținătoarea trofeului fiind decisă la limită și abia după consumarea partidelor întrerupte. „La pauză” — adică la încheierea rundei de duminică dimineața — scorul era de 3 1/2 — 1 1/2 în favoarea saluștilor de la Progresul, dar cei de la Spartac aveau bune perspective de a egala scorul, ceea ce ar fi făcut necesară o a treia confruntare... Iată însă că la jucarea întreruptelor — marți după-amiază — Suliman n-a reușit să transforme în cîștig avantajul de un pion avut în fața lui Pușcașu și astfel, echipa Progresului obține avantajul necesar cîștigării înțelirii. Scor final 5 1/2 — 4 1/2 pentru Progresul, care ocupă primul loc în întrecere. Pe locul doi — Spartac, iar pe locul trei — Știința.

Iată rezultatele individuale ale înțelirii finale: M. Rădulescu (P) — Bălanel (S) 1-0, Reicher (S) — Botez (P) 1/2-1/2, Gavrilă II (P) — Bondoc (S) 0-1, Suliman (S) —

Pușcașu (P) 1/2-1/2, Bozdoghina (P) — Rotari (S) 1-0, Georgescu (S) — Nachi (P) 1-0, Tucă (P) — Crăciun (S) 1-0, Ott (S) — Popescu (P) 1/2-1/2, Margareta Teodorescu (P) — Doina Maier (S) 1-0, Domnița Antonie (S) — Elena Răducanu (P) 1-0.

Premii... Premii... Premii...

Vă rezervăm astăzi un important capitol de premii și rezultate:

PREMIILE CONCURSULUI PRONO-SPORT DIN 29 MAI

În urma trierii și omologării variantelor depuse la concursul Pronosport nr. 22, din 29 mai, au fost stabilite următoarele premii:

- 6 variante cu 12 rezultate exacte a cîte 17.621 lei, 298,4 variante cu 11 rezultate exacte a cîte 425 lei, 4647,4 variante cu 10 rezultate exacte a cîte 40 lei.

Fond de premii: 422.908 lei.

REZULTATE ȘI PREMII LA FONDUL SPECIAL AL CONCURSURILOR PRONO-SPORT DIN LUNA MAI

Marți dimineața a avut loc tragerea din urnă pentru atribuirea fondului suplimentar în valoare de 200.000 lei, rezervat concursurilor Pronosport din luna mai:

Concursul din care s-a făcut trierea: nr. 18 din 1 mai 1960.

Pronosticurile extrase din urnă: I-x; II-x; III-2; IV-2; V-x; VI-x; VII-2; VIII-2; IX-x; X-1; XI-x; XII-1.

În urma trierii și omologării va-

riantelor depuse la concursul amintit mai sus au fost stabilite următoarele premii speciale:

Cu 11 rezultate: 1 autoturism „Moskvici” și 10 variante a cîte 3.762 lei

Cu 10 rezultate: 105,5 variante a cîte 427 lei

Cu 9 rezultate: 867,6 variante a cîte 78 lei

Cîștigătorul autoturismului „Moskvici” va fi stabilit prin tragere la sorți din grupul celor 11 variante cu

11 rezultate exacte. Cîștigătorul tragerii la sorți va primi autoturismul „Moskvici” iar celelalte variante cu 11 rezultate cîte 3.762 lei.

După cum se vede, o săptămînă bogată în premii. O nouă serie se anunță pentru concursul Pronosport de duminică, al cărui program de mare atracție este cu adevărat promișător.

PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres de ieri 1 iunie, au fost extrase din urnă următoarele numere:

19 2 35 7 40 5
Numere de rezervă: 18 25.
Fond de premii: 514.304 lei.

Rubrică redactată de I. S. Loto-Pronosport.

Miine încep la Sofia Campionatele europene feminine de baschet

SOFIA, 1 (prin telefon). Timp de 3 zile, între 2-11 iunie, capitala R. P. Bulgaria va găzdui noua competiție internațională de mare amploare. Este vorba de campionatele europene feminine de baschet. În vederea bunei desfășurări a întrecerilor a fost alcătuit un comitet de organizare, având în frunte pe varșava Rada Todorova — președinta Comitetului femeilor bulgare. Pe lângă acest comitet mai activează și o serie de comisii tehnice. Diferite întreprinderi din Sofia au luat sub patronajul lor echipele participante.

La actuala ediție a campionatelor europene iau parte 10 țări: Belgia, R. Cehoslovacă, Italia, R.P.F. Iugoslavia, Olanda, R. P. Polonă, R. P. Română, R. P. Ungară, U.R.S.S. și R. P. Bulgaria. Cele 10 formații vor fi im-

părțite în două serii de câte cinci, urmând ca primele trei din fiecare serie să-și dispute titlul de campioană într-un turneu final.

Deschiderea festivă a campionatelor va avea loc vineri la ora 18.30.

De marți aerogara de lângă Sofia cunoaște o mare animație. Sosesc echipele care se vor întrece pentru titlul de campioană europeană. Echipa R.P.F. Iugoslavia a sosit însă cu câteva zile mai înainte, pentru a susține meciul revanșă cu echipa R. P. Bulgaria. Ca și la Belgrad, victoria a revenit reprezentativei R. P. Bulgaria, de astă dată la un scor strâns: 61-56. Reprezentativa R. P. Romine este așteptată în cursul zilei de joi.

TOMA HRISTOV — corespondent

Turneu preolimpic de box la Budapesta

Astăzi începe la Budapesta un interesant turneu preolimpic de box la care participă câte doi boxeri din U.R.S.S., R.P. Polonă, R. Cehoslovacă, R.P. Bulgaria, R.P. Română, R.P.F. Iugoslavia, Suedia, Austria, Finlanda și R.P. Ungară. Printre participanți se află o serie de boxeri valoroși ca Török, Kellner (R.P. Ungară), Olech, Soboliev (R.P. Polonă), Norling (Suedia), Feofanov (U.R.S.S.) și Weiss (Austria). La această competiție R.P. Română va fi reprezentată de Vasile Neagu (semimijlocie) și Vasile Czekeli (semiușoară).

(Agerpres)

Boxerii români vor fi prezenți la numeroase întâlniri internaționale

Luna iunie se anunță deosebit de bogată în întâlniri internaționale pentru boxerii români, ceea ce va permite o uilă verificare a formei lor, înaintea J.O. de la Roma. La 23 iunie, „olimpicii“ noștri vor avea de dat un examen dificil, cu prilejul întâlnirii dintre R. P. Română și Ucraina ce va avea loc la București. Pentru această întâlnire, forul de specialitate a fixat următorul lot: M. Dobrescu, N. Puiu, E. Cișmaș, I. Mihalic, I. Marcu, V. Neagu, Gh. Eremia, N. Șerbu, C. Stănescu, I. Monea, M. Nicolau, Gh. Negrea, V. Mariușan. Două zile mai târziu (25 iunie) pugiliștii sovietici vor evolua la Braïla, unde vor întâlni o selecționată locală care va fi întărită cu cițiva boxeri de rezervă din prima noastră garnitură.

Între 20 și 25 iunie va avea loc la Sofia un turneu de box la care și-au anunțat participarea echipele R. P. Ungare, R. Cehoslovace, R. P. Polone, R.P.F. Iugoslavia, R. P. Ro-

mine, Turciei, Greciei, Iranului, și firește, prima echipă a R. P. Bulgaria. Biroul F. R. Box a decis ca la turneul internațional de la Sofia să trimită următoarea formație: Al. Bariciu, N. Mindreanu, N. Popa, P. Zăinescu, I. Marin, P. Dobre, N. Stoenescu, P. Deca, P. Zaharia, M. Gheorghionii.

Tot în luna aceasta, cu prilejul Congresului feroviarilor germani care se va desfășura la Leipzig, boxerii clubului Dinamo București au fost invitați să susțină în această localitate două întâlniri cu formația Lokomotiv Leipzig. În vederea acestei întâlniri, dinamoviștii bucureșteni se pregătesc intens sub conducerea antrenorilor G. Nour și C. Dumitrescu. Formația probabilă: L. Ambruș, S. Toma, C. Gheorghiu, A. Farcaș, Gh. Dumitru (O. Mărăcineanu), I. Dragnea, N. Linc, P. Deca, I. Ferencz, V. Mariușan.

—C—

Azi începe la Burgas Balcaniada de lupte

BURGAS 1 (prin telefon de la trimisul nostru special). Marți la ora 11, avionul care transporta lotul sportivilor români participanți la Balcaniada de lupte a sosit pe aeroportul din Burgas unde a fost întâmpinat de numeroși activiști sportivi.

Hotelul „Balkanurist“ inaugurat de participanții la Balcaniadă este foarte frumos, situat la 200 m de plajă. Marea i-a tentat pe mulți din sportivii noștri care chiar din prima zi au făcut cunoștință cu plaja.

Miercuri dimineața au sosit ultimele delegații, astfel că întrecerile care încep joi reușesc pe saltea sportivă din R. P. Bulgaria, R. P. Română, R.P.F. Iugoslavia, Grecia, Turcia și R. P. Albania, care au venit cu echipe complete și la „bere“ și la „clasic“ excepție făcând Albania careia îi lipsesc doar 2 luptători la „libere“.

Fiecare lot participant este patronat de o întreprindere din orașul Burgas. Delegația noastră este patronată de o fabrică de parchet „Gocio Ivanov“, întreprindere pe care am vizitat-o în cursul zilei de miercuri. În cursul vizitei secretarul comitetului de partid Nicola Koev și președintele comitetului de întreprindere Jeličko Vicev au vorbit sportivilor ro-

mâni despre producția fabricii după care au fost vizitate secții și sectoare de muncă din întreprindere.

Orașul este plin de afișe și panouri multicolore care anunță marele eveniment sportiv.

Sportivii noștri se simt bine, iar antrenorii urmăresc riguros menținerea greutății luptătorilor. Unii din luptători s-au relaxat însă mai puțin... fiind nevoiți să facă cunoștință cu „sauna“ (baie de abur). Marți dimineața și miercuri după-amiază toți

compenții lotului nostru au făcut antrenament la saltea, iar apoi s-au destins jucând baschet.

Miercuri seara președintele Sfatului popular al orașului Burgas, Vicio Minev, a oferit un cocktail în cinstea participanților la Balcaniadă.

La 2 iunie se întrunește comisia balcanică pentru stabilirea locului de desfășurare a celei de a 4-a ediții a Jocurilor Balcanice.

VASILE GODESCU

Emil Zatopek despre J. O. de la Roma

PRAGA 31 (Agerpres). — Recent s-a reîntors din Italia renumitul atlet cehoslovac Emil Zatopek care a vizitat bazele sportive din Roma ce vor gazdui în luna august Jocurile Olimpice. Într-o declarație făcută ziariștilor cehoslovaci Zatopek a spus că el este convins că Jocurile Olimpice de la Roma vor întrece prin amploarea lor toate edițiile de până acum și că în cadrul concursurilor se vor stabili numeroase recorduri mondiale, europene, olimpice și naționale. El a arătat că este impresionat de efortul pe

care-l depune tineretul italian și organizațiile sportive din Roma în ceea ce privește organizarea Jocurilor. În legătură cu sportivii italieni Emil Zatopek a spus: „Eu am avut întotdeauna o mare bucurie când m-am întâlnit cu atleții italieni. Cred că discobolul Consolini se numără printre cei mai faimoși atleți din lume. Sint convins că la Jocurile Olimpice sportivii italieni vor juca un rol important“.

În ceea ce privește participarea sportivilor cehoslovaci la Olimpiadă, a continuat Zatopek: vă pot spune că cele mai mari șanse de victorie le au canotorii, gimnaștii și atleții. Am mare încredere în sprinterul Mandlik. Sofia mea Dana va participa la Jocurile Olimpice pentru a patra oară, în proba de aruncare a suliței.

Campionatele internaționale de atletism ale R. P. R.

(Urmare din pag. 1)

găminând în ziua a III-a la ora 19.50.

● În componența lotului Uniunii Sovietice s-au produs anumite schimbări: în locul aruncătorului de greutate Rein Sprenk și al Galinei Zibida, vor veni aruncătoarea de disc Lamara Tuguși (anul trecut cu 54,61 a fost a IV-a aruncătoare mondială) și alergătorul de 3.000 m, obstacole Nikolai Sokolov (în 1959 a fost al doilea performer mondial cu 8:39,8).

PRIMII OASPETI AI INTERNAȚIONALELOR: ATLEȚII POLONEZI...

Începând de ieri, capitala țării noastre a primit pe primii oaspeți, participanți la întrecerile din cadrul celei de a XII-a ediții a tradiționalelor Campionate internaționale de atletism ale R.P. Romine. Cu avionul de Varșovia a venit cea mai mare parte a lotului atleților polonezi, urmând ca altele două atlete (Elzbieta Krzesinska și Jaroslawa Jozwiakowska) să sosească la sfârșitul săptămânii. Pentru concursul care începe sâmbătă, federația de atletism a R.P. Polone a deplasat următorul lot: Zenon Bagier (disc — 55,60 m. Recent el l-a învins pe recordmanul mondial Platkowski), Jerzy Bruszkowski (800 m — 1:49,6 și 1.500 m — 3:49,6), Edward Bozek (400 m — 47,8), Olgiert Cieply (ciocan — 61,16 m — în 1959 a aruncat 64,48), Tadeusz Kazmierski (800 m și 1.500 m). Anul acesta a alergat numai pe distanța de 1.000 m — 2:24,2), Eugeniusz Kwiatkowski (greutate — 16,84 m — în 1959 a aruncat 17,36 m), Zbigniew Radziwonowicz (suliță — 75,21), Maria Ciastowska (lungime — 5,85 m — anul trecut 6,08 m). Dintre atleții polonezi, sulițașul

Radziwonowicz se află pentru a patra oară la București. În 1955 a cucerit titlul de campion internațional al R.P. Romine. În legătură cu concursul la care va lua parte, Radziwonowicz ne-a declarat următoarele:

„Întrecerea de duminică seară se anunță foarte puternică, fiind seama de valoarea principalilor protagoniști ai probei: italianul Ljevore, sovieticul Tibulenko, germanul Ahrend etc. Regret din suflet că nu-l pot întâlni pe recordmanul d-voastră Bizim, despre care am auzit că este accidentat.“

Voi folosi prilejul pe care mi-l oferă acest concurs pentru a mă strădui să realizez norma olimpică fixată de I.A.A.F. (76,50 m).

...ȘI REPREZENTANȚII GRECIEI ȘI TURCIEI

Tot ieri au sosit în Capitală și atleții greci. În alara celor trei atleți invitați de F.R.A., forul de specialitate din Grecia a mai trimis încă 9 sportivi. Lotul complet al Greciei cuprinde pe următorii atleți: Nicolaos Georgopoulas (100 și 200 m), Ioanos Komitidis (100 și 200 m), Vasiliou Syllis (200 și 400 m), Constantinos Morayenos (400 și 800 m), Spyros Tantis (400 și 800 m), Giorgios Papavasiliou (5.000 m și 3.000 m obst.), Christos Hiotis (1.500 și 5.000 m), Ioanos Glezos (10.000 m), Dimitrios Manglaras (lungime), Constantinos Sfikas (triplu), Myron Anyfantakis (suliță), Andreas Kouveloyannis (ciocan).

Cu același avion au sosit și cei patru atleți care vor reprezenta în întreceri Turcia: Gül Ciray (400 și 800 m), Fahri Ozgüden (400 m), Muharem Dalkilici (1.500 m) și Cetin Sahiner (înălțime).

Bogat program internațional al fotbalistilor sovietici

Cunoscutele echipe de fotbal Flamengo (Brazilia) și Internazionale (Italia) vor susține în luna iunie mai multe întâlniri prietenești cu echipe din U.R.S.S. Echipa Internazionale Milano va juca la 13 iunie cu Aripile Sovietelor Kuibisev, la 17 iunie cu Spartak Moscova și la 21 iunie cu Admiraliteț Leningrad. Flamengo își va începe turneul la 22 iunie la Moscova în compania echipei Dinamo.

Jucătorii brazilieni vor evolua apoi la Kiev, Leningrad și din nou la Moscova în compania echipei Spartak. Tot în cursul lunii iunie în U.R.S.S. vor sosi echipe din R.P. Bulgaria, Norvegia, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană. Echipa de tineret a orașului Moscova va pleca în Islanda, iar alte echipe de club în R.P. Polonă, Finlanda și R.P. Bulgaria. (Agerpres)

U.R.S.S.

Torpedo la a 8-a victorie

Penultîma etapă a turului campionatului U.R.S.S. (seria I) s-a încheiat cu următoarele rezultate: Torpedo Moscova—Kalev Tallin 6-0, Dinamo Moscova—Daugava Riga 2-2, S.K.A. Rostov — Avangard Harkov 5-0, Spartak Erevan—Pahhtaktor Taskent 1-0.

1. Torpedo	9 8 1 0	23:17
2. S.K.A. Rostov	9 5 2 2	14:12
3. Dinamo Moscova	10 4 3 3	14:7
4. Dinamo Tbilisi	8 4 2 2	29:10
5. Daugava	9 2 6 1	9:18

R. P. BULGARIA

Ț.D.N.A.—Levski 3-2

Etapă a 19-a: Ț.D.N.A.—Levski 3-2, Slavia Sofia—Septemvri Sofia 4-1, Dunav Ruse — Spartak Sofia 2-2, Spartak Pleven—Spartak Varna 3-1, Botev Plovdiv—Spartak Plovdiv 1-1, Lokomotiv Sofia—Minior Dinovo 0-0.

1. Ț.D.N.A.	19 11 7 1	33:16
2. Levski	19 10 6 3	28:16

FOTBAL PE GLOB

3. Septemvri	19 6 7 6	20:21
4. Slavia	19 6 7 6	22:23

R. P. UNGARA

Etapă meciurilor egale

Etapă de duminică a campionatului R.P. Ungare a dat următoarele rezultate tehnice: V.S.K. Budapesta—M.T.K. 2-2, Ujpesti—Tatabanya 2-2, Szeged—Ferencvaros 0-1, Szombathely—Honvéd 1-1, Vasas—Diosgyor 1-1, Csepel—Fecs 2-1, Salgotarjan—Dorog 0-0.

R. D. GERMANA

Trei echipe la egalitate în fruntea clasamentului

Etapă a IX-a: Chemie Zeitz—Rotation Leipzig 5-3, Aktivist Senftenberg—

Motor Zwickau 0-2, Motor Jena—Empor Rostok 2-1, Lokomotiv Leipzig—Aufbau Magdeburg 1-2, Einheit Dresden—Fortschritt Weisenfels 3-2, Motor Karl Marx Stadt—Dynamo Berlin 4-1, Vorwärts—Chemie Halle 3-1. În clasament se află la egalitate Vorwärts, Aufbau Magdeburg și Zwickau — fiecare cu cîte 15 puncte. Ultimul loc este ocupat de Dynamo Berlin.

ITALIA

A 33-a etapă: Alessandria—Internazionale 2-3, Bari—Fiorentina 1-0, Bologna—Atalanta 5-0, Genoa—Palermo 1-1, Juventus—Sampdoria 2-2, Lanerosi—Udinese 1-0, Lazio—Padova 2-0, Milan-Spal 3-1, Napoli-Roma 1-0.

1. Juventus	33 25 4 4	91:32
2. Fiorentina	33 19 7 7	66:31
3. Milan	33 17 9 7	56:37
4. Inter	33 12 8 5	42:36
5. Bologna	33 14 7 12	48:40
6. Padova	33 14 7 12	48:44